

Testování žáků 1. ročníků oborů vzdělávání poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou ve školách zřizovaných Moravskoslezským krajem

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás informovat, že realizátorem zakázky Moravskoslezského kraje s názvem „Testování žáků 1. ročníků oborů vzdělávání poskytujících střední vzdělání s maturitní zkouškou ve školách zřízených Moravskoslezským krajem“ bude v tomto školním roce Společnost pro kvalitu školy, o.s. (www.kvalitaskoly.cz).

V měsících září - říjen školního roku 2013/2014 proběhne opět testování žáků *prvních* ročníků středních škol a konzervatoře, kteří se vzdělávají v oborech poskytující střední vzdělání s maturitní zkouškou. Školám v Moravskoslezském kraji bude toto testování poskytnuto *zdarma*.

Forma testování:

Testování i vyhodnocování výsledků bude probíhat elektronickou formou. Každá část testu obsahuje úvodní instrukci k vyplnění, cvičné úlohy a časový limit pro zpracování testu, přičemž zbývající čas do konce testu si žáci budou moci kontrolovat na časomíře. Výsledky se uloží po jednotlivých částech postupně do databáze na server. Pokud se některá část testu přeruší, nebude uložena. Testovaný se po opětovném přihlášení vrátí k té části, která následuje po poslední uložené části.

Během testování bude Helpdesk realizátora testování zajišťovat odborné konzultace a servis. Po ukončení samotného testování obdrží každý žák přístup ke svým výsledkům testování.

Po ukončení testování všech přihlášených škol budou výsledky zpracovány a zaslány školám. Termín pro zaslání výsledků školám je 31. 10. 2013.

Termín testování:

9. 9. 2013 – 18. 10. 2013

Složení testů:

V rámci testování se zjišťují vědomosti a dovednosti jednotlivých žáků. Test nepřesáhne 120 minut a skládá se z následujících částí:

- test z českého jazyka – 40 min;
- test z matematiky – 40 min;
- test z cizího jazyka – buď z anglického jazyka, nebo německého jazyka - 40 minut.

Výsledky z testování:

V rámci testování předáme:

- zprávu z testování pro žáka (ve formátu PDF);
- zprávu z testování za školu (ve formátu PDF).

Pro zástupce škol byly vytvořeny webové stránky projektu, které naleznete na uvedené adrese: http://www.kvalitaskoly.cz/?q=testovani_prvnich_rocniku_2013. Zde jsou pro zástupce škol připraveny příručky pro administraci testování.

V případě dotazů kontaktujte projektové manažery Kateřinu Ostřížkovou a Ing. Michala Uhlaře.

Administrativní podpora testování:

Kateřina Ostřížková

Tel: 733 341 790

Email: katerina.ostrizkova@kvalitaskoly.cz

Ing. Michal Uhlař

Tel: 737 129 976

Email: michal.uhlar@kvalitaskoly.cz

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, věříme, že testování založené na konkrétních přírůstcích vědomostí a dovedností žáků bude pro žáky i pro školu přínosem.

Těšíme se na spolupráci.

Doc. RNDr. Martin Malčík, Ph.D.

předseda správní rady

Společnost pro kvalitu školy, o.s.